

Соревнования Кузбасской спортивной школьной лиги (КСШЛ) посвященные 300-летию образования Кузбасса

В Крапивинском муниципальном округе начали проводиться соревнования Кузбасской спортивной школьной лиги посвященные 300-летию образования Кузбасса. Соревнования проводятся начиная с дошкольного возраста, причем соревнования дошколят проводятся на базе дошкольных образовательных организаций, на муниципальном и региональном уровне в заочной форме с предоставлением видеотчетов. Дошколята будут играть в шашки, шахматы, соревноваться по общефизической подготовке (прыжок в длину с места, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, подъем туловища из положения лежа на спине за 1 минуту, челночный бег 3x10 метров. «Веселые старты» будут включать 3 эстафеты, на которых надо будет показать наименьшее время. Дополнительными видами программы будет конкурс рисунков «Кузбасс спортивный» и конкурс творческих выступлений команд, где будет оцениваться актуальность, мультимедийное сопровождение, режиссура, сценическая культура, качество исполнения, костюмы участников, соответствие регламенту. Победители и призеры будут определяться по видеотчетам, предоставляемым в конкурсную комиссию регионального этапа.

Соревнования образовательных организаций будут проводиться по трем возрастным группам: начальной, основной и средней. Обучающиеся начальной школы участвуют по мини-футболу, пионерболу, многоборью ГТО, бегу на лыжах и шахматам. Учащиеся основной школы и средней школы примут участие в соревнованиях по стритболу, мини-футболу, шахматам, многоборью ГТО, бегу на лыжах, настольному теннису. компьютерному спорту (Киберспорт). Дополнительными видами будет проводиться конкурс фотографий, запечатлевших эмоции спорта, «Эмоции шахмат», «Эмоции баскетбола», «Эмоции настольного тенниса», «Эмоции волейбола», «Эмоции пионербола», «Эмоции комплекса ГТО». На конкурс нужно будет отправить фото с самыми запоминающимися эмоциональными моментами фотографии. Также дополнительным видом программы будет конкурс «Чирлидеры». Они будут проходить по направлениям: «Чирлидинг-группа», «Чир-фристайл группа», «Чир-джаз-группа», «Чир-хип-хоп-группа». Чир-шоу включает обязательно «Кричалку», «Чир-блок» (громкий текст без музыкального сопровождения музыки). Также дополнительным видом программы будут соревнования по дрон-рейсингу (технические требования к дронам размером рамы: 130x280мм., размером пропеллеров до 6*, Видеопередатчиком с поддержкой каналов сетки 25 мВт.)

16 января в п.Плотниково, Промышленновского муниципального округа прошли соревнования дивизионального этапа по стритболу среди основных школ.

Команду девушек и юношей представила МБОУ «Перехляйская основная общеобразовательная школа». В упорной борьбе команда девушек и юношей заняла почетное второе место, уступив командам хозяев соревнований.

20 января в спортзале МБОУ «Крапивинская средняя общеобразовательная школа» пройдут соревнования муниципального этапа по стритболу среди команд девушек и юношей средних школ, а победители примут участие в дивизиональном этапе в п.Плотниково, Промышленновского муниципального округа, которые состоятся 23 января. Пожелаем нашим спортсменам удачного выступления и победы.

Методист образовательной области

«Физкультура и ОБЖ» МБУ ДПО «ИМЦ» А.В. Колбин.